



**ROMANIA  
COMUNA PERISORU**

**917195 – sat. Perisoru, str. Parcului, nr. 4, com. Perisoru, jud.  
Calarasi**

**Tel. / fax 0242346010**

**e-mail :comuna.perisoru@yahoo.com**

**Nr. 9.799 din 07.10.2024**

**PROCES VERBAL DE AFISARE  
incheiat astazi 07.10.2024, ora 15.00**

Subsemnata, Andrei Iulia, secretar general al comunei Perisoru, in temeiul art. 149, alin. 3 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificarile si completarile ulterioare, am procedat la afisarea Incheierii din data de 04.10.2024, pronuntata in camera de consiliu in dosarul Judecatoriei Calarasi nr. 8492/202/2024, prin care a fost validat in functia de primar al comunei Perisoru domnul Bucur Ionel - Catalin, inchiere comunicata si inregistrata la Comuna Perisoru sub nr. 9.798 din 07.10.2024.

Inchierea Judecatoriei Calarasi avand ca obiect validare primar este adusa la cunostinta publica prin afisare la sediul Primariei Comunei Perisoru, str. Parcului, nr. 4 si publicare pe site-ul oficial [www.comunaperisoru.ro](http://www.comunaperisoru.ro).

**Secretarul general al comunei Perisoru,  
Iulia ANDREI**

Incheiat in exemplar unic.



**ROMÂNIA**  
**JUDECĂTORIA CĂLĂRAȘI**  
**ÎNCHEIERE**

Ședința din camera de consiliu din data de 04.10.2024

**PREȘEDINTE: MARIN Gabriel-Viorel**

**GREFIER: MITEA Cătălina**

Pe rol, soluționarea cererii având ca obiect «validare mandat Primar» al Com. Perișoru, jud. Călărași, a domnului **BUCUR IONEL-CĂTĂLIN**, candidat P.S.D., ca urmare a rezultatului obținut la alegerile locale din data de 09.06.2024.

Procedura de validare se desfășoară în camera de consiliu, fără citare, conform art.149 alin.1 din Codul administrativ.

S-a făcut referatul cauzei de către grefierul de ședință, după care;

Instanța constată cauza în stare de judecată și o reține spre soluționare.

**INSTANȚA**

**Deliberând, reține următoarele:**

La data de **04.10.2024** a fost înregistrată pe rolul Judecătoriei Călărași sub nr. **8492/202/2024** cererea formulată de petentul **BUCUR IONEL-CĂTĂLIN**, prin care a solicitat validarea mandatului de Primar al Com. Perișoru, jud. Călărași, în urma rezultatului obținut la alegerile pentru administrația locală din data de 09.06.2024.

Cererea a fost însoțită de copie C.I. a petentului, certificat doveditor al alegerii primarului, certificat de cazier judiciar, proces-verbal privind centralizarea voturilor, constatarea rezultatului alegerilor și atribuirea mandatului primar, adeverință de confirmare a calității de membru al Partidului Social Democrat, filiala Călărași, declarație privind acceptarea mandatului de primar, raport centralizat al veniturilor și cheltuielilor pentru alegerea autorităților administrației publice locale din data de 09.06.2024.

La dosarul cauzei, au fost atașate următoarele înscrisuri aferente Alegerilor locale 2024: un exemplar original al procesului-verbal privind centralizarea voturilor, constatarea rezultatelor alegerilor și atribuirea mandatului pentru funcția de Primar al Com. Perișoru, emis de Circumscripția Electorală nr.38 a Com. Perișoru, și procesele-verbale privind consemnarea rezultatelor votării, primite de la birourile electorale ale secțiilor de votare, cu privire la Primarul Com. Perișoru.

**Analizând actele dosarului, instanța constată următoarele:**

Potrivit art.149 alin.1 din O.U.G. 57/2019 (Codul administrativ), „*mandatul primarului declarat ales este validat în termen de 20 de zile de la data desfășurării alegerilor de către judecătoria în a cărei rază teritorială se află circumscripția electorală pentru care au avut loc alegeri, în procedură necontencioasă. Validarea se realizează la judecătorie, după depunerea raportului detaliat al veniturilor și cheltuielilor electorale, potrivit legii privind finanțarea partidelor politice și a campaniilor electorale, prin încheiere pronunțată în camera de consiliu, fără a fi aplicabilă procedura de regularizare a cererii*”.

Potrivit alin.2 al aceluiași articol, „*invalidarea alegerii primarului se poate pronunța în cazul în care se constată, potrivit legii privind alegerea autorităților administrației publice locale, încălcarea condițiilor de eligibilitate sau dacă alegerea acestuia s-a făcut prin fraudă electorală*”.

Potrivit art.34 din OUG 21/2024, prin derogare de la prevederile art.113 alin.1, art.114 alin.1 și 3, art.115 alin.1, art.121 alin.1 lit.a, art.149 alin.1, art.150 alin.1 și art.187 alin.2 din Ordonanța de

urgență a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare, pentru intrarea în exercițiul mandatului autorităților administrației publice locale alese în anul 2024, termenele reglementate în cuprinsul acestor articole încep să curgă de la data de 27 septembrie 2024.

Potrivit art.101 alin.2 din Legea nr. 115/2015, „este declarat ales primar candidatul care a întrunit cel mai mare număr de voturi valabil exprimate”.

Potrivit art.4 alin.1 din Legea nr. 115/2015, „au dreptul de a fi aleși consilieri și primari cetățenii cu drept de vot care au împlinit, până în ziua alegerilor inclusiv, vârsta de cel puțin 23 de ani, dacă nu le este interzisă asocierea în partide politice, potrivit art.40 alin.3 din Constituția României, republicată.

Potrivit art.6 alin.2 din Legea nr. 115/2015, „nu pot fi aleși: a) cetățenii care fac parte din categoriile prevăzute la art.40 alin.3 din Constituția României, republicată; b) persoanele care fac parte din categoriile prevăzute la alin.1, precum și persoanele cărora li s-a interzis, prin hotărâre judecătorească definitivă, exercitarea dreptului de a fi ales în autoritățile publice sau în orice alte funcții publice”.

Conform procesului-verbal privind centralizarea voturilor, constatarea rezultatului alegerilor și atribuirea mandatului de Primar al Com. Perișoru, jud. Călărași, la alegerile locale din data de 09.06.2024, aflat la dosar, domnul **BUCUR IONEL-CĂTĂLIN**, candidat pentru funcția de Primar al Com. Perișoru, din partea Partidului Social Democrat, a întrunit cel mai mare număr de voturi valabil exprimate.

Instanța constată că la dosar au fost atașate raportul detaliat al veniturilor și cheltuielilor electorale și dovada depunerii acestui raport la Autoritatea Electorală Permanentă, conform dispozițiilor art.47 alin.1 și 5 din Legea nr. 334/2006.

De asemenea, instanța constată că au fost respectate cerințele legale privitoare la alegerea Primarului Com. Perișoru. Astfel, nu a fost încălcată nicio condiție de eligibilitate stabilită de lege pentru funcția de primar și nici nu s-a reținut de către Biroul Electoral Central existența unei fraude electorale în circumscripția electorală nr.38 a Com. Perișoru.

Față de considerentele care preced, instanța, văzând și dispozițiile art.149 alin.3 și 4 din Codul administrativ și art.534 alin.1 din Codul de procedură civilă,

**PENTRU ACESTE MOTIVE,  
ÎN NUMELE LEGII  
DISPUNE:**

Validează alegerea domnului **BUCUR IONEL-CĂTĂLIN** (CNP-1790119510039) candidat din partea Partidului Social Democrat la alegerile locale din 09.06.2024, în funcția de Primar al Com. Perișoru, jud. Călărași, pentru un mandat de patru ani de la data depunerii jurământului.

Prezenta încheiere se comunică de îndată prefectului și secretarului general al Com. Perișoru, jud. Călărași care are obligația aducerii la cunoștință publică prin afișarea acesteia la sediul U.A.T. a Com. Perișoru, jud. Călărași, în termen de cel mult 24 de ore de la comunicare.

Executorie, potrivit art. 534 din Codul de procedură civilă.

Cu drept de apel pentru orice persoană interesată în termen de 2 de zile de la aducerea la cunoștință publică prin afișarea prezentei încheieri la sediul unității administrativ teritoriale, conform art. 149 alin. 3, 4 din OUG nr. 57/2019.

Cererea de apel se depune la Judecătoria Călărași.

Pronunțată prin punerea soluției la dispoziția părților de către grefa instanței, astăzi, 04.10.2024.

**PREȘEDINTE**  
MARIN Gabriel-Viorel

**GREFIER**  
MITEA Cătălina

Red. M.G.V./Thrd. M.C.  
2 ex. originale/ 04.10.2024



*[Handwritten signature]*  
*[Handwritten initials]*